

プレスリリース 報道関係者各位

2025 年 6 月 2 日 株式会社ベストワンドットコム

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、本日より、創業 20 周年企画第 8 弾として「MSC ベリッシマ 秋の 10 月出発 超得キャンペーン」を開催いたします

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太、野本洋平)は、本日より、創業 20 周年企画第 8 弾として「MSC ベリッシマ 秋の 10 月出発超得キャンペーン」を開催いたします。

MSC ベリッシマ 秋の 10 月出発超得キャンペーンは、MSC ベリッシマの 2025 年 10 月発の 3 コースを対象に、1 名様あたり最大 6 万円割引でご乗船いただける超お得な内容となっております。対象コースは 10 月 13 日発 7 泊 8 日の東京発着コース、10 月 14 日発 6 泊 7 日の大阪発東京着コース、10 月 20 日発 5 泊 6 日の東京発着コースとなります。10 月の行楽シーズンにクルーズを楽しむのにぴったりな東京発着コースと貴重な大阪乗船コースを含んでおりますので、この機会にぜひ MSC ベリッシマでの優雅な旅へご参加ください。

キャンペーン概要は下記の通りです。

<期間>

6月30日(月)まで

<コース別割引詳細>

出発日: 2025年10月13日

コース情報:

MSC ベリッシマで航く 西日本・韓国(済州島)クルーズ 7 泊 8 日-東京発着https://www.best1cruise.com/B/MSC/CO_MSC_MSCBL_7N_TCT_98301.html

料金:

内側客室 通常 169,800 円→129,800 円(4 万円割引)

海側バルコニー客室 229,800 円→169,800 円(6 万円割引)

※別途港湾費用がかかります。チップ、国際観光旅客税は船上精算となります。

出発日: 2025年10月14日

コース情報:

MSC ベリッシマで航く 西日本・韓国(済州島)クルーズ 6 泊7日-大阪港発東京港着-

https://www.best1cruise.com/B/MSC/CO_MSC_MSCBL_6N_OSP_98302.html

料金:

内側客室 通常 169,800 円→129,800 円(4 万円割引)

海側バルコニー客室 229,800 円→169,800 円(6 万円割引)

※別途港湾費用がかかります。チップ、国際観光旅客税は船上精算となります。

出発日: 2025年10月20日

コース情報:

MSC ベリッシマで航く 佐世保・韓国釜山ショートクルーズ 5 泊 6 日-東京発着-

https://www.best1cruise.com/B/MSC/CO_MSC_MSCBL_5N_TCT_98303.html

料金:

内側客室 通常 119,800 円→99,800 円(2 万円割引)

海側バルコニー客室(一部視界不良) 通常 149,800 円→119,800 円(3 万円割引)

海側バルコニー客室 通常 159,800 円→129,800 円(3 万円割引)

ヨットクラブデラックススイート(YC1) 通常 379,800 円→329,800 円(5 万円割引)

※別途港湾費用がかかります。チップ、国際観光旅客税は船上精算となります。

MSC ベリッシマ特集ページ: https://www.best1cruise.com/user_data/tokusyu/msc_bl.php

船会社紹介ページ: https://www.best1cruise.com/B/MSC/ 客船紹介ページ: https://www.best1cruise.com/ship/MSCBL/



【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトも立ち上げて運営しております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル2階

設立:2005年9月5日 代表取締役会長:澤田 秀太 代表取締役社長:野本 洋平 URL : https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL:03-5312-6247/FAX:03-5312-6248/E-mail:ry-kunikado@best1cruise.com